
 1 

株式会社ジェイコムさいたま 所沢局 

2016 年度放送番組審議会 議事録 

 

2016 年度の放送番組審議会は、2017 年 2 月 14 日（火）に ジェイコムさいたま 所沢局で 

開催された。 

 

＜放送番組審議会委員＞ （５０音順） 

ご 出 席 

秋 草  征 志 様        岩 渕  淑 子 様  

島 崎  一 男 様        鈴  木      健   様 

安 田  敏 男 様                            

ご 欠 席 

梅 沢  定 彦 様        大 庭  祥 照 様 

村  岡     功   様 

 

事業者側から現況報告及び J：COM チャンネルの取り組みにつき報告があった。 

 

会長の選任 

事業者からの推薦と委員の互選により、会長に安田委員が就任した。 

 

【審議 質疑応答】（安田会長による進行） 

■『デイリーニュース』 について 

（会長） 

まず「デイリーニュース」について各委員よりご意見、ご要望を頂きたい。 

（委員） 

地元や近隣のエリアで起きている話題や出来事を伝える番組ということもありとても親近感

や興味を持つことができる。 

番組キャスターは毎日１人で進行しているが、地上波局のように２人で進行してみることへ

チャレンジしてみてはどうか。 

局のデイリーニュースと言っても、取材のエリアが広い。社のコンセプトでもある「ど・ローカ

ル」を目指すなら所沢に限定した話題を希望する。 

現在、夕方５時からの生放送であるが会社員は仕事中の方が多く、主婦は夕食の支度等

で忙しい時間のため再放送を希望する。 
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（制作担当） 

当日に２回の再放送（20：30、22：00）を実施している。 

（会長） 

昨年の番組審議会でも要望したが、コミチャンなので地域の人の顔を映し出すことにより視

聴者が増えるのではないか。 

 

■『イイとこＴＶ』 について 

（会長） 

次に『イイとこＴＶ』 についてご意見をいただきたい。 

（委員） 

番組の中で長尺の CM が放送されたが内容がよく判り、お店に訊ねてみたいと思った。本

番組は所沢に住む私たちが知らない事まで詳しく紹介していただいている。 

番組に映っている場所（ロケ現場）が、地元に不慣れな方にでもわかるような案内を入れる

べきである。 

番組ＭＣは、親しみもあり知名度も高い。所沢に特化し根付いている番組とはいえ、今のま

まの構成で良いのかを含め今後に向けての検討が必要である。 

番組 MC が紹介する「イイとこ散歩」では、散歩の途中にあるお店の前だけでなく実際に店

内に入って紹介していただくと良い。 

■その他のご意見 

（委員） 

企画の一つ「クールジャパンフォーレスト」について今後の所沢のためにも、もう少し詳しく

紹介していただきたい。また、所沢の新施設「子どもと福祉の未来館」も取り上げていただ

ければと思う。 

さらに現在、社会問題となっている介護福祉について取り上げていただきたい。 

（事業者） 

施設がオープンした際にデイリーニュースでも取り上げさせていただいたが、学生さんが参

加して活用しているという視点で今後も取材を重ね紹介していく予定である。 

（委員） 

所沢駅に定点カメラを設置したらどうか？地上放送では駅前にカメラを設置し活用している。

地域のコミチャンだからこそローカルな話題を発信してもらいたい。 

J:COMが取材される際、いつ放送されるのかが判るようにしていただくと良い。 

イベントの開催地がはっきりと判るようテロップ等に工夫を希望する。 

（制作担当） 

取材スタッフは放送日を書いたプレートを背中に掲示して取材しているが、より多くの方に
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観ていただくためにさらに工夫していく。 

 

（局長） 

今後も局として所沢の情報発信に力を入れていくがそのために取材ネタの収集を強化し、

市長にも出演いただくなど市民との強い繋がりを目指す。 

 

６．閉会 （局長） 

本日は各委員からのいろいろなご意見、ご要望を頂戴し、今後のコミチャンの制作に活かし

ていくと共に、委員からは地域の情報提供をお願いしたい。 

以上 

 


